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VERBALE CONSIGLIO TERRITORIALE FIPAV ABRUZZO SUD-EST 

Verbale n. 8/2021 

 

Il giorno 06.10.2021, alle ore 19.30 presso lo studio del Presidente Avv. Di Gregorio Mattia sito in Via 

Napoli, 9 - Pescara (PE), regolarmente convocata, si è tenuta la riunione del Consiglio Territoriale 

Abruzzo SUD-EST, a cui sono presenti: 

 

 

Mattia Di Gregorio Presidente 

Davide Berardi (assente) Consigliere 

Vito Fiorillo Consigliere 

Marco Volpe Consigliere 

Gaetano Ciampoli Consigliere 

Catiuscia Cinti Consigliere 

Manuela Di Fiore Consigliere 

Matteo Bozzo Revisore dei Conti 

 

È altresì presente: 

- Sig. Simone Bruni, Responsabile Territoriale U.G; 

- Sig. Alessandro Tucci, Responsabile Commissione Gare; 

- Sig.ra Alessandra Di Virgilio, Responsabile Contabilità. 

Considerata la legalità della riunione, il Presidente dichiara aperta la seduta. 

 

È all’ordine del giorno: 

1. Approvazione verbale seduta precedente; 

2. Approvazione Bilancio Preventivo Esercizio 2022; 

3. Nomina Direttore Tecnico CQR M/F e Staff CQT M/F; 

4. Varie ed eventuali. 

 

IL CONSIGLIO TERRITORIALE FIPAV ABRUZZO SUD-EST 

 

Punto 1) Approvazione verbale seduta precedente 

 Il Consiglio, previa lettura, approva all’unanimità il verbale n. 7/2021 del 26.08.2021. 

 

Punto 2) Approvazione Bilancio Preventivo Esercizio 2022 

 Il Presidente Di Gregorio e il Revisore Bozzo illustrano la loro Relazione relativa al Bilancio 

di Previsione per l’anno 2022. Il Consiglio, ascoltate attentamente entrambe, delibera di approvare il 

Bilancio di Previsione 2022 allegato al presente verbale. 

 

Punto 3) Nomina Direttore Tecnico CQR M/F e Staff CQT M/F 

  Il Consiglio, sentita la relazione dei Consiglieri Ciampoli e Fiorillo che hanno partecipato alla 

Commissione Regionale per lo sviluppo di un progetto di lavoro congiunto per il CQR e il CQT, delibera 

l’approvazione del Direttore Tecnico CQR M/F e degli Staff CQT M/F così come da relazione allegata. 
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Punto 4) Varie ed eventuali 

 Il Responsabile contabilità Sig.ra Di Virgilio Alessandra, dopo aver interagito con il Settore 

Amministrazione Territoriale della Fipav, espone la necessità, per poter procedere alla corretta 

registrazione dei contributi riconosciuti alle società beneficiare dei Bandi Tesserati/Campionati, di 

procedere con la variazione del Bilancio preventivo 2021. Il Consiglio, ascoltato anche il parere del 

Revisore dei Conti, delibera la variazione. 

In vista dell’inizio per la stagione 2021/2022 dell’attività del CQT, il Consiglio dispone alcune linee 

guida per la gestione degli adempimenti previsti in materia di sicurezza sanitaria: 

- La Società ospitante l’attività di allenamento del CQT dovrà fornire modulo di 

autocertificazione dell’avvenuta sanificazione dell’impianto; 

- Il CT attraverso i Consiglieri Referenti o i Tecnici autorizzati si occuperà di mettere a 

disposizione la figura del Covid Manager e del controllo degli accessi; 

- La Società ospitante dovrà mettere a disposizione un defibrillatore a norma per tutta la durata 

dell’attività; 

- Il CT attraverso i suoi Tecnici si occuperà di mettere a disposizione la figura di addetto 

all’utilizzo del defibrillatore. 

Il Presidente espone al Consiglio l’offerta di sponsorizzazione fatta alla società DGM SOLUTION SRL: 

l’importo concordato di euro 1.000 + iva per abbinare il nome commerciale della società a quello di un 

Campionato, inserire il marchio sul sito del CT Fipav Abruzzo Sud-Est nonché sui canali social in 

relazione alle pubblicazioni relative al Campionato sponsorizzato, l’inserimento del marchio 

nell’eventuale diretta streaming della Finale Territoriale del Campionato sponsorizzato e la possibilità 

di posizionare stands per svolgere attività commerciale o di gadgeting nei luoghi in cui si svolgerà la 

Finale Territoriale, sarà corrisposto mediante l’erogazione di servizi ed in particolare con 

l’aggiornamento del sito internet del CT Fipav Abruzzo Sud-Est per la durata di 12 mesi. Il Consiglio 

dà mandato al Presidente di procedere con la conclusione dell’accordo. 

In relazione alla richiesta ricevuta dal Coni Abruzzo per la segnalazione di società/dirigenti/atleti che 

hanno raggiunto risultati di rilievo nella S.A. 2020/2021 per la premiazione in occasione del Galà dello 

Sport 2021, il Consiglio individua i meritevoli in: 

- Asd Altino per la promozione in Serie A2 femminile; 

- De Marinis Caterina per la partecipazione olimpica in qualità di tecnico delle squadre nazionali 

beach volley; 

- Cecamore Enrico per la partecipazione in qualità di team manager al mondiale U21 maschile 

vinto dalla Nazionale Italiana; 

- Giani Andrea e Iurisci Matteo per la conquista del secondo posto al Campionato Italiano U15 di 

beach volley. 

Dà mandato alla segreteria di inoltrare i nominativi alle sezioni Coni provinciali così come richiesto. 

Il Consigliere Volpe, vista la mancanza di corsi negli anni passati e l’attenzione che il CT vuole porre 

nella promozione e nello sviluppo della disciplina, propone l’organizzazione di un Corso Allenatori 

Sitting Volley da svolgersi a Montesilvano nei giorni 31 ottobre, 1 novembre 2021. Il Consiglio accoglie 

con entusiasmo la proposta e dispone l’indizione del corso. 

Su segnalazione del Consigliere Ciampoli, si delibera la nomina del Sig. Pierantoni Adriano a Direttore 

Didattico del Corso Allievo Allenatore indetto per la S.A. 2021/2022. 

 

Non essendovi altro da discutere e deliberare, la riunione termina alle ore 20.45 
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Il presente verbale consta di n. 3 pagine compresa la presente. 

 

 

Il Consigliere Segretario 

Marco Volpe 

 Il Presidente 

Mattia Di Gregorio 

 


